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SQUADRATRICE A LAMA INCLINABILE
C € PANEL SAW WITH TILTING BLADE



- £

315mm g 120mm g

Protezione GOST
GOST safety guard T
GOST Schutzvorrichtung

Protecteur GOST
Proteccion GOST

Pianetto tagli paralleli
Small table for parallel cuts

Kleine Platte fir gleichlaufende Schnitte
Tablette pour coupes paralléles

Mesa para cortes paralelos

Option

Squadra in alluminio + 30° - 45°
+ 30° - 45° aluminium fence
Alu-Gehrungsanschlag +30°-45°
Guide en alluminium + 30° -45°
Eascuadra en aluminio + 30° -45°
Option

Lettore elettronico pozione della guida parallela
Electric display of the rip fence positioning
LED-Anzeige der Position des Parallelanschlags
Lecteur électronique position de la regle sur la table
Lector electronico posicionamento tope paradelo
Option

Pressalegno a vite & eccentrico-bloccaggio rapido e sicuro
Screw and eccentric woodpresser-quick and secure locking
Exzenterdiicker mit Schraube-schnell und sicher Blockierung
Pressoir a vis & excentrique-blocage rapide et ferme
Prensamadera a tornillo y excéntrico-bloqueo rapido y seguro
Option )




Dati tecnici

- Technical data - Données Techniques
- Technische Daten - Datos Tecnicos

SQUADRATRICE A LAMA INCLINABILE
PANEL SAW WITH TILTING BLADE

FORMAT-KREISSAGE SCHRAGVERSTELLBAREM SAGEBLATT

SCIE A FORMAT A LAME INCLINABLE

ESCUADRADORA CON DISCO INCLINABLE
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Dimensioni del carro
Sliding table sizes
Ségerolltisch-Abmessungen
Dimensions du chariot
Medidas del carro

mm

330x1500
330x2000
330x2600

330x1500
330x2000
330x2600

Capacita di squadratura con incisore
Cross-cut capacity with scoring unit

Bes&dumabmessungen mit Vorritzaggregat Schnittlange mm

Capacité d’équarrissage avec inciseur
Capacidad de escuadrar con incisor

1600
2100
2650

1600
2100
2650

Larghezza di taglio fra lama e guida parallela
Cut width between blade and rip fence

Schnittbreite zwischen Sageblatt und Parallelanschlag mm

Largeur de coupe entre lame et guide paralléle
Ancho de corte entre disco y tope paralelo

1060

1050

@ della lama - Saw blade @ - Sageblatt @
@ de la lame - @ del disco

315

350

.

Altezza di taglio
Height of cut
Schnitthéhe
Hauteur de coupe
Altura de corte

mm

102

120

Altezza di taglio con lama a 45°
Height of cut with saw blade at 45°
Schnitthéhe Sageblatt zu 45°
Hauteur de coupe avec lame a 45°
Altura de corte con disco de a 45°

mm

(2

80

Lama inclinabile

Tilting saw blade
Schwenkbare Sageblatt
Lame inclinable

Disco inclinable hasta

0°-45°

0°-45°

@ dell’albero porta lama
Spindle saw blade @

@ der Sagewelle

@ de I'arbre porte lame
@ del eje disco

mm

30

30

Velocita di rotazione dell’albero
Spindle speeds

Drehzalen der Sagewelle
Vitesses de rotation de 'arbre
Velocidades de rotacion del eje

o/’
0

1

4000

4000

Motore - Motor - Moteur

(HP-PS-CV)

Kw 4 (5,5)

Kw 4 (5,5)

Bocche di aspirazione
Suction dust hoods
Absaughauben
Bouches d’aspiration
Bocas de aspiracion

© 60
@ 100

@ 60
@100

Dimensioni d’ingombro
Overall dimensions
Ausmasse

Dimensions d’encombrement
Medidas de anclaje

mm

2300x2750x870
2500x2750x870
2850x2750x870

2300x2750x870
2500x2750x870
2850x2750x870

Volume - Volumen - Volumen

m3

4,25 (2,64)

4,25 (2,64)

Dati tecnici incisore / Scoring unit
Vorritzaggregat / Groupe inciseur
Grupo incisor

SOLO CON LAMA
ONLY WITH BLADE )
NUR MIT BLATT 2
SEULEMENT AVEC LAVEE | S
SOLO CON DISCO

315 mm

@ della lama - Saw blade @ - @ der S&geblatt
@ de la lame - @ del disco

mm

120

120

@ dell’albero porta lama

Spindle saw blade @
der Welle

@ de I'arbre porte lame

@ del eje disco

20

20

Velocita di rotazione dell’albero
Spindle speeds

Drehzalen der Sagewelle
Vitesses de rotation de I'arbre
Velocidades de rotacion del eje

8000

8000

Motore - Motor - Moteur

HP

Kw 0,5 (0,75)

Kw 0,5 (0,75)

A RICHIESTA

Incisore azionato da motore principale © Incisore con motore
indipendente e Squadra in alluminio inclinabile +30°-45°

* Pressalegno a vite ed eccentrico e Apertura guida parallela
maggiorata a 1250mm - 1500mm e 2 velocita

di rotazione 3000/6000 G/1" e Protezione lama

a parallelogramma e Lama Widia diam. 120 mm. per incisore

e | ama Widia diam. 300-350 mm.e Motore HP 7,5 (KW 5,5)

¢ Imballo in cassa ® Lama dia. 350mm max con protezione a
parallelogramma(CE) e Lettore elettronico digitale guida parallela

ON REQUEST

e Scoring unit operated by main motor ® Scoring unit with
separate motor +30°-45° tilting alu fence e Screw .and eccentric
woodpresser ¢ Cut width to rip fence increased to 1250 - 1500
mm. e 2 blade rotation speeds 3000-6000 r.p.m.

e Parallelogram guard e Carbide scoring saw blad diam. 120 mm.
e Carbide saw blade diam. 300-350 mm.

o Motor power 7,5 HP (KW 5,5) e Packing in wooden case

o Max. blade dia. 350 mm. with parallelogram guard (CE)

e Digital electronic read-out on rip fence

SUR DEMANDE

e Inciseur commande par moteur principale

e Inciseur avec moteur separe ¢ Guide d’onglet +30°-45°

e Presseur bois a vis et excentrique e Ouverture guide parallele
majoré a 1250 mm — 1500mm e 2 vitesses de rotation 3000-
6000 T/1’e Protecteur lame sur potence ® Lame inciseur Widia
diam. 120mm. e Lame Widia diam. 300-350 mm.e Moteur CV
7,5 (KW 5,5) e Emballage en caissee Lame diametre 350 mm
maximum avec protection a parallélogramme (CE) ¢ Lecteur
électronique digitale guide parallele

AUF ANFRAGE

e \orritzsaege durch Hauptmotor betaetigt e Vorritzaggregat mit
Unabhaengigem Motor e Alu-gehrungsanschlag +30°-45°

e Exzenterspanner mit Schraube © VergréBerte
Schnittverbreiterung des Parallelanschlags auf 1250 mm —
1500mm e 2 Drehzahlen fuer Saege 3000-6000 U/1’

e Parallelogramm-Saegeblattschutze Widia-Vorritzsaegeblatt
diam. 120 mm. e Widia-Saegeblatt diam. 300-350 mm.e
Motor 7,6 PS (KW 5,5)  Kistenverpackung e Ségeblatt
Durchmesser max. 350 mm mit Parallelogrammschutz (CE)
o L ED-Anzeige am Parallelanschlag

A PEDIDO

e |ncisor accionado por motor principal © Incisor con motor
independiente e Escuadra en aluminio inclinable +30°-45°

¢ Prensamadera a tornillo y excentrico e Guia paralela
aumentada a 1250 mm — 1500 mm e 2 velocidades
3000-6000 R/1" e Proteccion del disco colgado e Disco incisor
en metal duro 120 mm.e Disco en metal duro diam. 300-350
mm.e Motor 7,5 CV (KW 5,5)  Embalaje en caja

e Disco diam. 350 mm max con proteccién a paralelograma (CE)
e Lector electrénico digital tope paralelo

Peso netto - Lordo - Volume

Netweight - Grossweight - Volume
Nettogewicht - brutto Gewicht - Volumen
Poids net - Foid brut - Volume

Peso neto - Peso bruto - Volumen

Kg 690

K

1000

g 745

m*4,25

o

3400

Dimensioni imballo con carro smontato

Packing dimensions with separate sliding table
Abmessungen der Verpackung mit nicht montiertem rolltisch
Dimensions d’emballage avec chariot demonte

Medidas de ambalaje con carro desmontado

Kg 710
Kg 745

m4,25 1000

2200

La ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica o miglioria. / Our Firm reserves the right to make any changes or improvements. / Die Firma behélt sich von Anderungen oder Verbesserungen vorzunehmen
La maison se reserve d’apporter quelconque changement ou amelioration. / La empresa se reserva el derecho de modificar o mejorar cualquier cambio en la maquina
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